Информация о дополнительном образовании в КГУ «Общеобразовательная школа отдела образования Карасуского района» Управления образования акимата Костанайской области
В 2024-2025 учебном году в КГУ «Общеобразовательная школа отдела образования Карасуского района» Управления образования акимата Костанайской области функционируют 4 спортивные секции по футболу, волейболу, баскетболу, настольному теннису и 3 кружка: вокальный, дебатный кружки, кружок «Юный спасатель».
Спортивная секция «Футбол». Руководитель – Жанатаев Д.М. Охват – 21 учащихся.
Спортивная секция «Волейбол». Руководитель – Заворотный В.С. Охват – 20 учащихся.
Спортивная секция «Настольный теннис». Руководитель – Жамбулов М.С. Охват – 20 учащихся.
Спортивная секция «Баскетбол». Руководитель – Жамбулов М.С. Охват – 20 учащихся.
Вокальный кружок «Гармония». Руководитель – Казбекова Б.С. Охват – 15 учащихся.
Дебатный кружок «Байтерек». Руководитель – Токушева А.Р. Охват – 15 человек.
Кружок «Юный спасатель». Руководитель - Катпенов Б.К. Охват – 23 ученика.
Все секции организованы с учетом возрастных категорий и интересов учащихся. Программы учителей физической культуры соответствуют стандартам физкультуры и спортивной подготовки.
Условия занятий: Занятия проходят в спортзале школы, на спортивных площадках. Помещения оснащены необходимым оборудованием и инвентарем, однако требуется обновление части спортивного инвентаря для повышения безопасности.
Результаты секций: Учащиеся активно участвуют в соревнованиях, школа регулярно занимает призовые места в районных, областных соревнованиях.
Разнообразие программ: Программы кружков обновляются и адаптируются в соответствии с новыми образовательными стандартами и интересами детей. Также осуществляется участие школьников в конкурсах и фестивалях.
Результаты работы: На школьных конкурсах и районных мероприятиях дети занимают призовые места, активно участвуют в культурной жизни школы.
Большинство учащихся довольны качеством работы дополнительных образовательных программ, отмечают интересные и разнообразные занятия. Учащиеся спортивных секций особенно ценят развитие командного духа и достижение высоких результатов на соревнованиях.
Работа дополнительного образования в школе организована на достаточном уровне. Предоставляемые возможности для занятий в спортивных секциях, кружках способствуют всестороннему развитию учащихся. 
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